

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Уманському національному університеті садівництва

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена робочою групою кафедри туризму та готельно-ресторанної справи Уманського національного університету садівництва у складі науково-педагогічних співробітників, студентів Уманського НУС та представників роботодавців, стейкхолдерів, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності на ринку праці.

Освітньо-професійна програма погоджена із вченою радою факультету менеджменту, схвалена Науково-методичною комісією і затверджена Вченою радою Уманського НУС. Програма ґрунтується на фундаментальній загальноосвітній підготовці і орієнтована на формування знань, навичок і компетенцій у сфері туризму.

Теоретичне та практичне значення розробки свідчать про те, що запропонована освітньо-професійна програма відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності і полягає у формуванні у здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму, зокрема сільського (зеленого).

У освітньо-професійній програмі чітко визначені програмні результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу. Ефективність освітнього процесу згідно освітньо-професійної програми «Туризм» забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Проведений аналіз засвідчує, що освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відповідає вимогам до такого типу документів, має всі необхідні структурні та змістовні складові, є завершеною та містить належні вимоги до випускників спеціальності «Туризм» та може бути рекомендованою для практичного використання в Уманському національному університеті садівництва.

Доктор економічних наук,

професор кафедри «Підприємництво та туризм»

Одеського національного морського університету



М. Д. Балджи